®utnHr DKOS: HemMeUKMi CTaHaapT, YCUneHHas cepus

VcnonHeHwue:
NPAMONi C HaKUAHOW raiiko,
NMEeET METPUYECKYIO pe3bby.

YNnoTHeHwue:
MOCaA0UHbIA KOHYC C YI/IOM YNIOTHEHWSA 24°
npr nomoLuy Konbua O'Ring.

ApTUKYN Pykas
HepykaBetoLLas cranb awiM - MM
SS3030314 3/16" 4.8
$S3030316 3/16" 48
553030414 /4" 6.4
$S3030416 4" 6.4
$S3030418 4" 6.4
$53030420 4" 6.4
$S3030518 5/16" 79
$S3030520 5/16" 79
$53030618 3/8" 9.5
$S3030620 3/8" 9.5
$53030622 3/8" 9.5
$53030822 2" 12.7
$53030824 2" 12.7
SS3031030* 5/8" 16.0
S$53031230* 3/4" 19.0
S5S3031236* 3/4" 19.0
SS3031636* 1" 25.4
553031642* 1" 25.4
553032042* 1.1/4" 318
553032052* 11/4" 318
553032452* 11/2" 381

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHcK (4832)59-03-52
BnagmnBocToK (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHobypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTCcK (395) 279-98-46

Knprusus (996)312-96-26-47

Mo Bonpocam npoaax un

KasaHb (843)206-01-48
KannHuHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nnneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHsbl (8552)20-53-41

HwkHMin Hosropog, (831)429-08-12

3. noyta: etb@nt-rt.ru

Pa3smep
pe3bobl

MM
M14x 1.5
M16 x 1.5
M14x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M22 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5

M30x2
M30x2
M36 x 2
M36x2
M42 x 2
M42 x 2
M52 x 2
M52 x 2

Onametp
Tpy6b!

MM
6
8
6
8

10
12
10
12
10
12
14
14
16
20
20
25
25
30
30
38
38

nogaepXxkn obpawantech:

HoBOKy3HeLK (3843)20-46-81
HoBocmbmpck (383)227-86-73
OMCK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocTOB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHKT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
CapartoB (845)249-38-78

Cumdeponosnb

KasaxctaH (772)734-952-31

Cesactononb (8692)22-31-93
(3652)67-13-56

I Cawnt: http://edelfit.nt-rt.ru/

Pasmep A Pa6ouee
Kmoya H [LaBneHve
MM MM bar
19 255 420
19 25.5 420
19 255 450
19 26 450
22 26 450
24 26 450
22 26.5 350
24 26 350
22 26.5 450
24 26.5 450
27 27 450
27 275 420
30 32 420
36 37 350
36 375 350
46 38.5 350
46 39.5 280
50 40.5 280
50 41.5 210
60 47 210
60 47 185

CMoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CrtaBponons (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
ToMeHb (3452)66-21-18
YNbSHOBCK (8422)24-23-59
Ya (347)229-48-12

YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

TamxukuctaH (992)427-82-92-69


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

®utnHr DKOS: HemMeLKMin cTaHaapT, YCUneHHas cepus

ApTUKYN

Hep>+<aBerou.|,aﬂ CTa/1b
§530303142
S530303162
S530304142
SS30304162
S530304182
SS30304202
§S30305182
SS30305202
SS30306182
§530306202
S530306222
SS30308222
§530308242
$53031030*2
SS3031230*2
SS3031236*2
$53031636*2
S83031642*2
SS3032042*2
$53032052*2
SS3032452*2

Pykas
Atoim
3/16"
3/16"

v4"
4"
4"
iz
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
/2"
/2"
5/8"
3/4"
3/4"

1.1/4"
1.1/4"
1.172"

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
16.0
19.0
19.0
25.4
254
31.8
31.8
38.1

VicnonHeHwe:
90° ¢ HaKWOHOM TanKoi,
NMEeT METPUYECKYHD Pe3bOY.

YnnoTHeHume:

NOCaf04HbIA KOHYC C YrNoM YNIOTHEHWs 24°

Mpv nomoLy konbua O'Ring.

Pa3smep
pe3bob

MM
M14x1.5
M16x 1.5
M14x 1.5
M16x1.5
M18x 1.5
M20 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M22 x 1.5
M22 x 1.5
M24x 1.5
M30x 2
M30 x 2
M36 x 2
M36 x 2
M42 x 2
MA42 x 2
M52 x 2
M52 x 2

Onametp
Tpy6b

MM
6
8
6
8
10
12
10
12
10
12
14
14
16
20
20
25
25
30
30
38
38

Pa3smep
knova H

MM
19
19
19
19
22
24
22
24
22
24
27
27
30
36
36
46
46
50
50
60
60

MM
315
315
315
31.5
32.5
30.5
32.5

37
38
37.5
42
44
45
56
59
59
75
75
86
86
94

MM
29
29
29
29
29
29
31
31
34
34
34
39
39
49

56.5

56.5
7
7
92
92
101

Pabouee
[aBneHve

bar
420
420
450
450
450
450
350
350
450
450
450
420
420
350
350
350
280
280
210
210
185



®utnHr DKOS: HemMeLKMin cTaHaapT, YCUneHHas cepus

ApTUKYN

Hep>kasetoLLas ctab
SS30303141

SS30303161
5530304141
§S30304161
SS30304181
5530304201
§530305181
§S30305201
5530306181
5530306201
§S30306221
5830308221
§S30308241
§S3031030*1
SS3031230*1
SS3031236*!
§S3031636*1
553031642*1
SS3032042*1
§530320524
553032452*!

Pykas
Atoim
3/16"
3/16"

iz
/4"
14"
iz
5/16"
5/16"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
/2"
5/8"
3/4"
3/4"

1.1/4"
1.1/4"
1.172"

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
16.0
19.0
19.0
25.4
25.4
31.8
31.8
38.1

VicnonHeHwe:
45° ¢ HaKWHOM raiikoi,
MeeT METPUYECKYIO Pe3sboy.

YnnoTHeHume:

NOCaf04HbIA KOHYC C YrNoM YNIOTHEHWs 24°

Mpv nomoLy konbua O'Ring.

Pa3smep
pe3bob

MM
M14x1.5
M16x 1.5
M14x 1.5
M16 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M18 x 1.5
M20 x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M22 x 1.5
M22 x 1.5
M24 x 1.5
M30 x 2
M30 x 2
M36 x 2
M36 x 2
M42 x 2
MA42 x 2
M52 x 2
M52 x 2

Onametp
Tpy6b

MM
6
8
6
8
10
12
10
12
10
12
14
14
16
20
20
25
25
30
30
38
38

Pa3smep
knova H

MM
19
19
19
19
22
24
22
24
22
24
27
27
30
36
36
46
46
50
50
60
60

MM
15
15
17
17
17
17
17
20
20
17
19
22
22
26
27
28
38
38
35
35
45

MM
37
37
40
50

48.5
48.5
52.5
50
55
57
59
65
66.5
64.5
64
70
88.5
89
104.5
104.5
119

Pabouee
[aBneHve

bar
420
420
450
450
450
450
350
350
450
450
450
420
420
350
350
350
280
280
210
210
185



®utnHr DKOS: HemMeLKmi cTaHaapT, YCUneHHas cepus

ApTUKYN Pykas
Hep>kaBetoLLas cTaslb Aoiim
$S30303143 3/16"
$S30303163 3/16"
$530304143 4"
$S30304163 4"
$530304183 4"
5530304203 /4"
5530305183 5/16"
5530305203 5/16"
5530306183 3/8"
5530306203 3/8"
5530306223 3/8"
5530308223 2"
5530308243 2"
S$53031030*3 5/8"
553031230*3 3/4"
553031236*3 3/4"
553031636*3 1"
553031642*3 1"
553032042*3 1.1/4"
553032052*3 1.1/4"
553032452*3 1.1/2"

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropof (4722)40-23-64
BpsaHcK (4832)59-03-52
BnagunBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHoypr (343)384-55-89
1BaHOBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTCcK (395) 279-98-46

Knprusus (996)312-96-26-47

VcnonHeHwue:
NPSMON LUTYLEep,
NMeeT MeTPUYECKYIO pe3bby.

YnnoTtHeHwue:
MOCaA0UHbIA KOHYC C YT/I0M YNIOTHEHUS 24°,

MM
4.8
4.8
6.4
6.4
6.4
6.4
7.9
7.9
9.5
9.5
9.5
12.7
12.7
16.0
19.0
19.0
25.4
254
31.8
31.8
38.1

Pa3smep
pe3bobl

MM
M14x 1.5
M16 x 1.5
M14x 1.5
M16 x 1.5
M18x 1.5
M20x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M18 x 1.5
M20x 1.5
M22x 1.5
M22x 1.5
M24 x 1.5

M30x 2
M30x 2
M36 x 2
M36 x 2
M42 x 2
M42 x 2
M52 x 2
M52 x 2

Onametp  Pa3mep A Pa6ouee
Tpy6bl D kntova H [LaBneHve
MM MM MM bar
6 15 24 420
8 17 25 420
6 15 24 450
8 17 25 450
10 19 25 450
12 22 27 450
10 19 25 350
12 22 26.5 350
10 19 26 450
12 22 27 450
14 24 29 450
14 24 30 420
16 27 31 420
20 32 33 350
20 32 34 350
25 38 36 350
25 38 38.5 280
30 46 42 280
30 46 42 210
38 55 46 210
38 55 46 185

Mo Bonpocam Npogax 1 noaaepxkn obpauiaitecs:

KaszaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nnneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwkHWin Hoeropog, (831)429-08-12

3. noyta: etb@nt-rt.ru

HOBOKY3HeLK (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
OMcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeHsa (8412)22-31-16
MNepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[]oHy (863)308-18-15 ToMeHb (3452)66-21-18
PsA3aHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
CapartoB (845)249-38-78

Cumdeponosnb

KaszaxctaH (772)734-952-31

Cesactononb (8692)22-31-93

(3652)67-13-56

I Caiit: http://edelfit.nt-rt.ru/

CMoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CrtaBponons (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29

YNbAHOBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12

YenabuHek (351)202-03-61
Uepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

TamxukuctaH (992)427-82-92-69


mailto:etb@nt-rt.ru
http://edelfit.nt-rt.ru/

